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Ο Επίσκοπος Μελβούρνης στην επίσημη τελετή 
υποδοχής του Κόπτη Επισκόπου Rewis
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Μελβούρνης κ. Κυριακός
συμμετείχε, κατόπιν θερμής προσκλήσεως της Κοπτικής 
Ορθόδοξης Επισκοπής Μελβούρνης, στην επίσημη τελετή 
υποδοχής του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου κ. Rewis, του 
νεοεκλεγέντος και διορισμένου Γενικού Επισκόπου της 
Κοπτικής Ορθόδοξης Επισκοπής Μελβούρνης.

Η τελετή πραγματοποιήθηκε το βράδυ της Παρασκευής, 4 Ιουλίου 2025, στην 
ιστορική Κοπτική Ορθόδοξη Εκκλησία της Αγίας Μαρίας στο Kensington – την 
πρώτη Κοπτική Ορθόδοξη ενορία στη Μελβούρνη και πνευματικό θεμέλιο για τους 
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Κόπτες Χριστιανούς στην περιοχή. Το γεγονός σηματοδότησε ένα ορόσημο στη 
ζωή της Κοπτικής Επισκοπής, η οποία βρίσκεται χωρίς ιεράρχη για πάνω από επτά 
χρόνια.

Ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Κυριακός έγινε δεκτός με βαθύ σεβασμό και 
αδελφική αγάπη από τον κλήρο και τους πιστούς της Κοπτικής Ορθόδοξης 
κοινότητας. Στην τελετή παρευρέθηκαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος κ. Δανιήλ της 
Κοπτικής Ορθόδοξης Επισκοπής Σύδνεϋ, το σύνολο του κλήρου και των διακόνων 
της Επισκοπής Μελβούρνης και κληρικοί που εκπροσωπούσαν τις αδελφές 
Ανατολικές Ορθόδοξες Εκκλησίες.



Μεταφέροντας τις ευλογίες και την αδελφική αγάπη του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, ο Επίσκοπος κ. Κυριάκος απηύθυνε λόγους 
ενθαρρύνσεως και υποστηρίξεως στον Επίσκοπο κ. Rewis και στους πιστούς της 
Κοπτικής Ορθόδοξης Επισκοπής.



«Είναι μεγάλη χαρά να γινόμαστε μάρτυρες αυτής της ιερής και ιστορικής 
στιγμής για τους Κόπτες Ορθόδοξους αδελφούς και αδελφές μας», σημείωσε ο 
Επίσκοπος κ. Κυριακός στην προσφώνησή του. «Εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου 
Αρχιεπισκόπου κ.κ. Μακαρίου, μεταφέρω τα θερμότερα συγχαρητήριά μας στον 
Σεβασμιότατο Επίσκοπο κ. Rewis. Είθε η διακονία του να είναι γεμάτη με σοφία, 
ειρήνη και το καθοδηγητικό φως του Αγίου Πνεύματος, καθώς ποιμαίνει τον λαό 
του Θεού σε αυτή την ευλογημένη Επισκοπή».



Ως χειρονομία αδελφικής αλληλεγγύης και πνευματικής συγγένειας, ο Επίσκοπος κ. 
Κυριακός δώρισε στον Επίσκοπο κ. Rewis μια περίτεχνα φιλοτεχνημένη 
ποιμαντορική ράβδο εκ μέρους του Αρχιεπισκόπου κ. Μακαρίου. Αυτό το δώρο, 
πλούσιο σε συμβολισμό, υπογράμμισε την ιερή ευθύνη του επισκόπου ως 
πνευματικού ποιμένα και αποτύπωσε τη χαρά των Κοπτών Ορθόδοξων πιστών που 
τελικά απέκτησαν έναν ιεράρχη μετά από χρόνια αναμονής και προσευχής.



Σε ανταπόδοση, ο Επίσκοπος κ. Rewis δώρισε στον Επίσκοπο κ. Κυριακό έναν 
χειροποίητο σταυρό, εκφράζοντας την ευγνωμοσύνη και την αδελφική του αγάπη. 
Απευθυνόμενος στο εκκλησίασμα, ο Επίσκοπος κ. Rewis μίλησε με θέρμη και 
πεποίθηση:

«Βλέπω τον Επίσκοπο Κυριακό ως αδελφό μου εν Χριστώ. Φοράμε μαζί τον 
επισκοπικό σταυρό στη Μελβούρνη – όχι ξεχωριστά, αλλά ενωμένοι στην αγάπη 
για τον λαό μας. Οι Κόπτες και οι Έλληνες Ορθόδοξοι πιστοί σε αυτή την πόλη δεν 
είναι ξένοι ο ένας για τον άλλον. Πρέπει να οικοδομήσουμε και να καλλιεργήσουμε 
αδελφικούς και ουσιαστικούς δεσμούς μεταξύ των Εκκλησιών μας, γιατί 
μοιραζόμαστε την ίδια πίστη, τους ίδιους αγώνες και τον ίδιο Κύριο».



Μετά την τελετή, οι δύο ιεράρχες είχαν κατ’ ιδίαν συνάντηση και παρακάθισαν 
δείπνο, όπου συζήτησαν για τις πνευματικές ευθύνες που φέρουν και τους τρόπους 
ενισχύσεως της ενότητας και της συνεργασίας μεταξύ των ελληνορθόδοξων και 
κοπτικών κοινοτήτων της Μελβούρνης.

Η ατμόσφαιρα καθ’ όλη τη διάρκεια της βραδιάς ήταν γεμάτη γνήσια χαρά, 
ευλάβεια και βαθιά αδελφική αγάπη. Ο σεβασμός που επέδειξαν ο Κοπτικός κλήρος 
και οι πιστοί προς τον Επίσκοπο Κυριακό ήταν έκδηλος, με πολλούς να εκφράζουν 
την ειλικρινή ευγνωμοσύνη τους για την παρουσία του και τη συμβολική δύναμη 
της Ορθόδοξης ενότητας που αυτή ενσάρκωνε.

Αυτή η ιστορική βραδιά αποτελεί λαμπρό παράδειγμα ορθόδοξης αδελφοσύνης σε 
πνεύμα αγάπης, αμοιβαίου σεβασμού και κοινής μαρτυρίας. Καθώς και οι δύο 
ιεράρχες ατενίζουν το μέλλον, το κοινό τους όραμα για ποιμαντική συνεργασία και 
ενότητα προσφέρει ελπίδα και ενθάρρυνση στους πιστούς και των δύο 
παραδόσεων.



(Πηγή: Το Bήμα της Εκκλησίας)


